

# Document cu informații-cheie pentru investitori

Acest document vă oferă informații-cheie pentru investitori cu privire la Fond. Nu este un material publicitar. Legea cere ca aceste informații să vă fie puse la dispoziție pentru a vă ajuta să înțelegeți natura și riscurile de a investi în acest Fond. Vă sfătuim să citiți acest document astfel încât să puteți lua o decizie în cunoștință de cauză cu privire la posibilitatea de a investi.

## CASTOR INTERNATIONAL - RELAIS 2014

Cod AMF: 99000111889 (C)

Acest fond de participație a angajatului (FCPE) este administrat de Amundi, o societate a Grupului Amundi

Acesta este un FCPE nereglementat, supus legislației franceze

### Obiectivele și politica de investiții

Acesta este un fond temporar creat pentru a permite angajaților grupului VINCI să subscrie la majorarea de capital rezervată pentru ei.

Înainte de majorarea de capital, obiectivul de investiții al Fondului va fi de a realiza o performanță egală cu cea a indicelui EONIA, mai puțin cheltuieli de management, și va fi investit în instrumente ale pieței monetare. Această strategie de investiții implică un risc de pierdere de capital și riscul ratei dobânzii.

După încheierea subscrierii la majorarea de capital prin intermediul Fondului, obiectivul Fondului va fi de a urmări performanța prețului acțiunilor VINCI în care va fi investit. Ca urmare, Fondul va fi expus riscului de pierdere de capital și riscului privind capitalul acționarilor. Se intenționează ca Fondul să fuzioneze cât mai curând posibil cu CASTOR INTERNATIONAL, un instrument colectiv de participație a angajaților (FCPE) investit în valorile mobiliare proprii ale Societății, cotate la bursă (DICI privind acest FCPE se atașează la prezentul document).

Calendar de tranzacționare:

- Perioada de subscriere: de la 19 mai până la 6 iunie 2014 inclusiv.
- Prețul de subscriere perioada determinată: 16 mai 2014, bazat pe prețul mediu de deschidere a acțiunii VINCI între 15 aprilie 2014 și 15 mai 2014 inclusiv.
- Comunicarea prețului de înscriere: 16 mai 2014.
- Majorare de capital/eliberarea titlurilor de valoare: 3 iulie 2014.

Venitul net din Fond este reinvestit în totalitate.

### Cheltuieli

Taxele și comisioanele plătite acoperă costurile de funcționare FCPE. Aceste costuri reduc potențialul de creștere a investițiilor.

Taxa unică de subscriere și răscumpărare		Deoarece FCPE nu a elaborat încă situațiile sale financiare, procentul de cheltuieli continue prezentat aici este o estimare. Raportul anual al FCPE va descrie în detaliu valoarea exactă a cheltuielilor efectuate în fiecare an financiar.
<b>Taxa de intrare</b>	Niciuna	
<b>Taxa de ieșire</b>	Niciuna	
Aceste taxe corespund procentului maxim care poate fi dedus din capitalul dumneavoastră înainte de a fi investit (intrare) sau restituit (ieșire).		
Taxe plătite în cursul anului		
<b>Cheltuieli continue</b>	0,11% din activul net mediu	
Taxele care urmează să fie suportate de către FCPE în anumite condiții		
Taxele de performanță	Niciuna	

Pentru mai multe informații cu privire la cheltuielile efectuate de acest FCPE, vă rugăm să consultați secțiunea intitulată „cheltuieli” din Statutul FCPE care poate fi găsită pe site-ul Amundi la [www.amundi-ee.com](http://www.amundi-ee.com).

*FCPE-ul dvs. nu conține încă date istorice pentru un an calendaristic complet și, prin urmare, încă nu este posibilă ilustrarea performanței FCPE cu diagrame.*

### Informații practice

Informațiile practice referitoare la Fondul temporar sunt similare cu cele pentru FCPE-ul investit în valorile mobiliare proprii ale Societății, cotate la bursă. Vă rugăm să consultați acest DICI al FCPE pentru mai multe detalii.

Amundi poate fi trasă la răspundere doar pe baza oricărei afirmații din acest document care este înșelătoare, incorectă sau neconformă cu părțile corespunzătoare ale prospectului pentru FCPE.

Acest Fond este aprobat în Franța și reglementat de către Autoritatea Piețelor Financiare din Franța (AMF).

Societatea de administrare, Amundi, este aprobată în Franța și reglementată de către Autoritatea Piețelor Financiare din Franța (AMF).

Informațiile cheie pentru investitori furnizate în prezentul document sunt corecte și curente la 31 decembrie 2013.